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Директору

МБОУ «Гимназия №4» г. Махачкалы
Пашук И.П.

На основании Положения о Контрольно-счетной палате городского округа с 
внутригородским делением «город Махачкала», утвержденного решением 
Собрания депутатов городского округа с внутригородским делением «город 
Махачкала» от 30.06.2016 г. №10-3 и Плана работы Контрольно -  счетной палаты 
г. Махачкалы на 2022 г., проведена проверка формирования и исполнения 
муниципального задания, соблюдения нормативов финансового обеспечения 
МБОУ «Гимназия №4» г. Махачкалы, за период с 01.01.2021г. по 31.12.2021г.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
1. Согласно п.4.4, п.п. в) Положения об оплате труда педагогических 

работников утвержденное Постановлением Главы г. Махачкалы за №1616 от 
30.09.2019г., доплата за увеличение объема работы или исполнение обязанностей 
временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной 
трудовым договором, устанавливается в соответствии со ст. 151 ТК РФ (данный 
пункт не распространяется на директора учреж дения, его заместителей и 
главного бухгалтера).

Как показала проверка, в нарушение вышеуказанного, на основании 
приказов по Учреждению за проверяемый период определено 
замещение/совмещение 0,5 ставки инженера ТСО и 0,5 ставки рабочего по 
обслуживанию бойлера и произведено начисление и выплата:

- зам. директора Мирзаеву О.А. -  87,3 тыс. руб. (в г.ч. 30,2%).
- зам. директора АХЧ Магомедову А.М. -  94,7 тыс. руб. (в т.ч. 30,2%).
2. Согласно п.6 ст.226 ПК РФ НДФЛ (13%) должен быть удержан при выплате 

дохода и перечислен не позднее рабочего дня, следующего за днем удержания. 
Однако, в нарушение вышеуказанного, за проверяемый период были выявлены 
факты неполного удержания НДФЛ в сумме 58,7 тыс.руб.

3. Выборочная проверка соответствия квалификационным требованиям 
показала, что в нарушение требований Приказа Министерства здравоохранения и 
социального развития РФ от 26.08.2010г. № 761 н не соответствуют
квалификационным требованиям тьютор Валичева А.М.
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4. При проверке выплат стимулирующей части установлено, что МБОУ 
«Гимназия №4» разработано Положение «О порядке распределения 
стимулирующей части фонда оплаты труда работников гимназии» и включает в 
себя конкретный перечень критериев, однако, в нарушение п.5.7. Постановления 
Главы г. Махачкалы от 03.06.2010г. №1667 (с изменениями № 1616 от 30.09.2019г. 
и №865 от 24.11.2021г.), приказом МКУ «Управление образование» г. Махачкалы 
не утверждено.

Как показала проверка, при стимулировании работников МБОУ «Гимназия 
№4» применялся критерий «выполнение должностных обязанностей».

Согласно ст. 57 ТК РФ установлены требования, предъявляемые к содержанию 
трудового договора. В качестве одного из его обязательных условий в соответствии 
с частью второй указанной статьи выступает трудовая функция работника.

В соответствии с частью второй ст. 21 ТК РФ работник обязан исполнять свои 
трудовые обязанности, возложенные на него трудовым договором.

По данному критерию за проверяемый период начислено и выплачено в сумме 
2936,5 тыс. руб. (в т.ч. 30,2%).

5. Согласно п.3.7. Постановления Главы г. Махачкалы от 03.06.2010г. №1667 
(с изменениями п. 3.6. №  1616 от 30.09.2019г. и № 865 от 24.11.2021г.) директорам 
учреждений и их заместителям по согласованию с Управлением образования г. 
Махачкалы разрешается вести в учреждениях, в штате которых они состоят, работу 
по специальности в пределах рабочего времени по основной должности, но не более 
12 часов в неделю. Работа по специальности, выполняемая директорами и 
заместителями в пределах рабочего времени по основной должности, 
осуществляется в порядке совмещения согласно ст. 60.2 ТК РФ. Согласно ст. 129 и 
ст. 149 ТК РФ доплата за совмещение профессий является компенсационной 
выплатой, входящей в состав заработной платы, на которую начисление выплат 
стимулирующего характера не производится.

Однако, в нарушение вышеуказанного, за проверяемый период произведена 
выплата стимулирующего характера административному персоналу, в том числе:

- Пашук П.П. - 42,2 тыс.руб.
- Зайцевой Е.А. - 53,3 тыс.руб.
- Мустафаевой Г.Т. - 61,0 гыс.руб.
- Ахмедхановой И.И. - 64,3 тыс.руб
- Султановой Н.М. - 47,4 гыс.руб.
- Магомедову А.М. - 27,8 тыс. руб.
Общая сумма начислений и выплат составила 385,2 тыс. руб. (в т.ч. 30,2%).
6. В нарушение ст. 242 БК РФ неиспользованные межбюджетные трансферты, 

имеющие целевое назначение в сумме 57,6 тыс. руб. не были возвращены в бюджет
рд.

7. В нарушение Постановления Главы города Махачкалы от 20.02.2017 года 
№191. МКУ «Управление образования» г. Махачкалы при отсутствии 
утвержденных нормативных затрат на оказание муниципальной услуги, заключены 
Соглашения с МБОУ «Гимназия №4», где последнему предусмотрены субсидии на 
выполнение муниципального задания в сумме 47696,9 тыс. руб.

8. Проверка состояния расчетов с поставщиками и подрядчиками на 
01.01.2022г. показала общую кредиторскую задолженность в сумме 1121,7 тыс. 
руб.



9. На 0101.2022г. в нарушение ст.34 БК РФ за Учреждением числилась 
дебиторская задолженность в сумме 7,3 тыс. руб. (ФСС) и 12,6 тыс. руб. (ПФР).

10. В нарушение Постановления Главы города Махачкала № 817 от 17.11.2020 
г. «Об установлении годовых объемов (лимиты) потребления топливно- 
энергетических ресурсов, воды и на водоотведение для учреждений, предприятий и 
организаций, финансируемых из городского бюджета», Учреждением допущено 
превышение лимита по ОАО «Махачкалатеплоэнерго» на сумму 73,8 тыс.руб. (в 
т.ч. с учетом пог ашения кредиторской задолженности в сумме 7,5 тыс.руб.).

11. Как показала проверка, в Учреждении до сентября 2021г. отсутствуют 
копии заявок, поданные в МКУ «Махачкалапродукт» на получение продуктов 
питания.

Проведенный выборочный анализ некоторых блюд показал нарушение 
установленных норм питания СанПиН 2.3/2.4.3590-20.

В нарушение Приказа Минфина РФ №52н от 30 марта 2015 г. (ред. от 
15.06.2020г.) отпуск продуктов питания, производится на основании меню -  
требований произвольной формы, а не в соответствии с установленной формой №

12. Проверка выбытия основных средств показала, что распоряжением МКУ 
«Управления имущественных и земельных отношений» г. Махачкалы за №51.17.- 
РГ1-199/21 от 01.10.2021г. дано согласие МБОУ «Гимназия №4» на списание 
Автобуса ПАЗ 3205 2008 года выпуска, с предоставлением копии справки об 
утилизации в УИЗО г. Махачкалы. На момент проверки в нарушение указанного 
распоряжения списанный автобус не утилизирован.

13. На момент проверки, согласно справки №2022-17068 о состоянии расчетов 
по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам (приложение 
№1 к приказу ФПС России от 28.12.2016г. № М М В-7-17/722) по состоянию на 
01.04.2022г., имеется задолженность (налог на имущество организаций по 
имуществу) в сумме 36,0 тыс.руб. и пеня в сумме 4,9 тыс.руб.

С учетом изложенного, в целях устранения выявленных нарушений 
предлагается следующее:

- рассмотреть результаты проверки Контрольно-счетной палаты г. Махачкалы.

Представление направляется в соответствии с решением Коллегии 
Контрольно-счетной палаты г. Махачкалы (протокол от 11.05.2022г. №05).

О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах 
просим проинформировать Контрольно-счетную палату г. Махачкалы в течение 30 
дней со дня его получения.

0504202.

Пред седа гель К. Булатов



ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАХАЧКАЛЫ

367000, Республика Дагестан, г.Махачкала, ул.Дахадаева, 11 S(8722) 68-16-48/67-56-99, e-mail: gorfu@mkala.ru

В соответствии с п.91 Плана контрольных мероприятий М КУ «Финансовое 

управление г. Махачкалы» по внутреннему муниципальному финансовому 

контролю на территории городского округа с внутригородским делением «город 

Махачкала» на 2020 год, проведено контрольное мероприятие соблюдения 

требований Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной 

системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных 

и муниципальных нужд» г. Махачкалы при осуществлении реализации «проекта 

150 школ» в МБОУ «Гимназия №4» г.Махачкала.

В результате проведения плановой проверки выявлены следующие 

нарушения:

1. В нарушение ст. 36 Приказа Министерства финансов Российской 

Федерации от 01.12.2010 № 157н, система видеонаблюдения не принята к 

учету на основании первичных учетных документов с обязательным 

приложением документов, подтверждающих государственную регистрацию 

права или сделку.

2. В нарушение требований, установленных частью 1 статьи 10 Федерального

закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", допущено
1
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Директору МБОУ  
«Гимназия №4»  

г.Махачкала 
Пашук И.П.

ПРЕДПИСАНИЕ  

об устранении нарушений о размещение заказов.
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несвоевременное либо неполное отражение в регистрах бухгалтерского 

учета поставленных товаров, выполненных работ (система 

видеонаблюдения).

3. В нарушение пункта 1 статьи 13 Закона о контрактной системе, заказчиком 

не осуществлена закупка для обеспечения муниципальных нужд, а именно 

для достижения целей и реализации мероприятий, предусмотренной 

государственной программой субъекта Российской Федерации (в том числе 

региональным целевой программой, иными документами стратегического и 

программно-целевого планирования субъекта Российской Федерации), 

муниципальными программами.

МБОУ «Гимназия № 4» г. Махачкалы:

Принять меры по устранению и не допущению нарушения Федерального 

закона от 05.04.2013 года №  44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок 

товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

В установленном порядке привлечь к ответственности должностных лиц, 

допустивших указанные нарушения.

О результатах рассмотрения настоящего предписания и принятых мерах 

необходимо проинформировать МКУ «Финансовое управление» городского 

округа «город Махачкала» в течение 15 календарных дней со дня его получения с 

приложением с приложением подтверждающих документов.

Для сведения сообщаем, что предписание М КУ «Финансового управления г. 

Махачкала» должно быть исполнено в установленные в нем срок.

Неисполнение или ненадлежащее исполнение в установленный срок 

предписание МКУ «Финансового управления г.Махачкала» влечет 

ответственность установленную ч.20 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации 

об административных правонарушениях.

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

Начальник М.Н. Исалова
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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА С ВНУТРИГОРОДСКИМ ДЕЛЕНИЕМ
« ГОРОД МАХАЧКАЛА»

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
___________________________________ГИМНАЗИЯ №4____________________________________

Ул. Коркмасова 2 г. Махачкала, Республика Дагестан, 367000 тел. 8-8722-67-08-14,, 
e-mail: ege200604(a)vandex.ru ОГРН 1070562000530 ИНН 0562066480 КПП 057201001 ОКПО 49165391
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Отчет
об исполнении представления об устранении 

выявленных нарушений.

МБОУ «Гимназия №4» г. Махачкалы, рассмотрев представление 
Контрольно - счетной палаты городского округа с внутригородским 
делением «город Махачкала» от 11 мая 2022 г № 37ПП/22 (далее 
- представление), информируем о мерах, принятых во исполнение 
указанного представления.

1. Представление рассмотрено и обсуждено на административном 
совете 14 мая 2022г.(Протокол №6)

2. В целях устранения выявленных нарушений в деятельности МБОУ 
« Гимназия №4» г. Махачкалы проведена следующая
работа:
Нарушения, указанные в 

Представлении
Информация об исполнении

1. Согласно п.4.4 п.п. Положения об 
оплате труда педагогических 
работников утвержденного 
Постановлением Главы г. Махачкалы 
за № 1616 от 30.09.2019г., доплата за 
увеличение объема работы или 
исполнение обязанностей временно 
отсутствующего работника без 
освобождения от работы, 
определенной трудовым договором, 
устанавливается в соответствии со ст.

Зам. директора ИОП Мирзаев О.А. 
освобожден от совмещения 0,5 ст. 
инженера ТСО.
Зам. директора по АХЧ Магомедов 
А.М. освобожден от совмещения 0,5 
ставки рабочего по обслуживанию 
бойлера ( Приказ от 01.04.2022г. №3- 
К)



151 ТК РФ (данный пункт не 
распространяется на директора 
учреждения, его заместителей и 
главного бухгалтера).
К ак показала проверка, в нарушение 
вышеуказанного, на основании 
приказов по Учреждению за 
проверяемый период определено 
замещение/совмещение 0,5 ставки 
инженера ТСО и 0,5 ставки рабочего по 
обслуживанию бойлера и произведено 
начисление и выплата:
- зам. директора Мирзаеву О.А.-87,3 

тыс. руб. ( в т.ч. 30,2 %)
- зам. директора АХЧ Магомедову 

А.М. -  94,7 руб ( в т.ч. 30,2%)

2. Согласно п.6 ст. 226 НК РФ НДФ/1 
(13%) должен быть удержан при 
выплате дохода и перечислен не 
позднее рабочего дня, следующего за 
днем удержания. Однако в нарушение 
вышеуказанного, за проверяемый 
период были выявлены факты не 
полного удержания НДФ/1 в сумме 
58,7 тыс.руб.

Ошибочно допущено неудержание 
подоходного налога работников на 
сумму 58,7 тыс. руб. Замечание учтено 
и впредь нарушение не повторится.
В настоящее время составлен 
корректировочный отчет-б- НДФ/1 и 
устранено нарушение

3. Выборочная проверка соответствия 
квалификационным требованиям 
показала, что в нарушение требований 
Приказа Министерства 
здравоохранения и социального 
развития РФ от 26.08.2010г № 761н 
не соответствует квалификационным 
требованиям тьютор Валичева А.М.

Валичева А.М. была принята на 
должность тьютора 27.09.21г.
Имеет высшее образование (диплом 
ЦВ № 395272 выдан ДГПИ 30 июня 
1993г) и стаж работы воспитателем 
5,5 лет в ГРОУ РД «Республиканский 
многофункциональный лицей-  
интернат для одаренных детей»
С 24.09.2021г по 15.10.2021г обучалась 
в Махачкалинском центре повышения 
квалификации-Академии « Каспий» 
по дополнительной 

профессиональной программе 
«Тьюторское сопровождение детей с 
ОВЗ в инклюзивной



общеобразовательной организации» 
Валичевой А.М. было рекомендовано 
пройти переподготовку по 
направлению «Тьюторство»

4. При проверке выплат 
стимулирующей части установлено, что 
в МБОУ «Гимназия №4» разработано 
Положение «О порядке распределения 
стимулирующей части фонда оплаты 
труда работников гимназии» и 
включает в себя конкретный перечень 
критериев, однако, в нарушение п.5,7 
Постановления Главы г. Махачкалы от 
03.06.2010г № 1667 ( с изменениями 
№1616 от 30.09.2019г. и № 865 от 
24.11. 2021),приказом МКУ 
«Управление образования» г. 
Махачкалы не утверждено.
Как показала проверка, при 
стимулировании работников МБОУ 
«Гиназия№4» применялся критерий 
«выполнение должностных 
обязанностей».
Согласно ст. 57 ТК РФ установлены 
требования, предъявляемые к 
содержанию трудового договора. В 
качестве одного из его обязательных 
условий в соответствии с частью второй 
указанной статьи выступает 
трудовая функция работника.
В соответствии с частью второй ст.21 
ТК РФ работник обязан исполнять свои 
трудовые обязанности, возложенные 
на него трудовым договором.
По данному критерию за проверяемый 
период начислено и выплачено в 
сумме 2936,5 тыс. руб (в т.ч. 30,2%).

В настоящее время пересматриваются 
критерии, определённые для 
стимулирования работников МБОУ « 
Гимназия №4» в Положении» « О 
порядке распределения 
стимулирующей части фонда оплаты 
труда работников гимназии» с целью 
исключения из Положения критериев 
типа «Выполнение должностных 
обязанностей».
После внесения изменений 
Положение будет представлено в МКУ 
«Управление образования» 
г. Махачкалы на утверждение.

5 .Согласно п.3.7 Постановления Главы 
г. Махачкалы от 03.06.2010г. № 1667 
( с изменениями п.3.6 N91616 от

Сделанное нарушение сразу после 
сделанного замечания устранено. 
С марта 2022г выплата



30.09.2019г и № 865 от 24.11.2021г.) 
директорам учреждений и их 
заместителям по согласованию с 
Управлением образования г. 
Махачкалы разрешается вести в 
учреждениях, в штате которых они 
состоят, работу по специальности в 
пределах рабочего времени по 
основной должности, но не более 12 
часов в неделю. Работа по 
специальности, выполняемая 
директорами и заместителями в 
пределах рабочего времени по 
основной должности, осуществляется 
в порядке совмещения согласно ст. 
60.2 ТК РФ. Согласно ст.129 и ст. 149 
ТК РФ доплата за совмещение 
профессий является компенсационной 
выплатой, в состав заработной платы, 
на которую начисление выплат 
стимулирующего характера не 
производится.
Однако, в нарушение вышеуказанного, 
за проверяемый период произведена 
выплата стимулирующего характера 
административному персоналу, в том 
числе:
- Пашук И.П. -  42,2 тыс. руб
- Зайцевой Е.А. -  53,3 тыс. руб.
- Мустафаевой Г.Т. -  61,0 тыс. руб
- Ахмедхановой И.И. -  64,3 тыс.руб
- Султановой Н.М. -  47,4 тыс. руб.
- Магомедову А.М. -  27,8 тыс. руб. 

Общая сумма начислений и выплат 
составила 385,2 тыс. руб (в т.ч. 30,2%)

стимулирующего характера 
административному персоналу за 
совмещение профессии «учитель» не 
производится.

6. В нарушение ст. 242 БК РФ 
неиспользованные межбюджетные 
трансферты, имеющие целевое 
назначение в сумме 57,6 тыс. руб. не 
были возвращены в бюджет РД.

Данное замечание будет устранено 
при получении из МКУ «Управление 
образования» реквизитов для 
возврата средств в бюджет доходов.



7. В нарушение Постановления Главы г. 
Махачкалы от 20.02.2017года №191, 
МКУ « Управление образования» г. 
Махачкалы при отсутствии 
утвержденных нормативных затрат на 
оказание муниципальной услуги, 
заключены Соглашения с МБОУ « 
Гимназия N24», где последнему 
предусмотрены субсидии на 
выполнение муниципального задания 
в сумме 47696,9 тыс.руб.

Полномочие Учредителя.

8. Проверка состояния расчетов с 
поставщиками и подрядчиками на 
01.01.2022г показала общую 
кредиторскую задолженность в сумме 
1121,7тыс. руб.

Кредиторская задолженность на сумму 
1121,7 тыс. руб. оплачена в январе 
2022г:
1. ОАО «Махачкалатеплоэнерго»

- 393300руб
2. ПАО «Россети Северный кавказ» 

-47655,55руб.
3 .0 0 0  «Энергосервис» -57607,27 руб. 

Осталась на 01.01.2022г. кредиторская 
задолженность в размере 623,100 в 
связи с недофинансированием.

9 .На 01.01.2022г в нарушение ст.34 БК 
РФ за Учреждением числилась 
дебиторская задолженность в сумме 
7,3 тыс. руб. (ФСС) и 12,6 тыс.руб. 
(ПФР).

Дебиторская задолженность по 
фонду ПФР (22%) на сумму 12,6 тыс. 
была не начислена. В январе 2022г 
замечание устранено, произведено 
начисление по фонду ПФР на сумму 
12,6 тыс. руб. также доначислено 
по фонду ФСС 7,3 тыс.р. (0,2%)

10. В нарушение Постановления Главы 
г. Махачкала N2 817 от 17.11.2020г. « 
Об установлении годовых объемов 
(лимиты) потребления топливно- 
энергетических ресурсов, воды и на 
водоотведение для учреждений, 
предприятий и организаций, 
финансируемых из городского 
бюджета», Учреждением допущено 
превышение лимита по ОАО

Данное замечание учтено. Впредь 
будем стараться не допускать 
превышения лимитов.



«Махачкалатеплоэнерго» на сумму 
73,8 тыс. руб. ( в т. ч. с учетом 
погашения кредиторской 

задолженности в сумме 7,5 тыс.руб.).

11. Как показала проверка, в 
Учреждении до сентября 2021г 
отсутствуют копии заявок, поданные в 
МКУ «Махачкалапродукт» на 
получение продуктов питания. 
Проведенный выборочный анализ 
некоторых блюд показал нарушение 
установленных норм питания СанПиН 
2,3/2.4.3590-20.
В нарушение Приказа Минфина РФ 
№ 52н от 30 марта 2015г. (ред. от 
15.06.2020г.) отпуск продуктов 
питания, производится на основании 
меню-требований произвольной 
формы, а не в соответствии с 
установленной формой № 0504202

Только с 01.09.2021г.
Управлением образования г. 
Махачкалы было дано 
указание оставлять в ОО копии заявок 
на поставку продуктов питания.
Отпуск продуктов питания на 
основании меню формы № 0504202 
будет производиться с 01.09.2022г.

12. Проверка выбытия основных 
средств показала, что распоряжением 
МКУ « Управления имущественных и 
земельных отношений» г. Махачкалы 
за № 51 .17 .- Р П - 199/21 от 
01.10.2021г. дано согласие МБОУ « 
Гимназия №4» на списание Автобуса 
ПАЗ 3205 2008 года выпуска, с 
предоставлением копии справки об 
утилизации в УИЗО г. Махачкалы. На 
момент проверки в нарушение 
указанного распоряжения списанный 
автобус не утилизирован.

Списанный автобус ПАЗ 3205 2008 
года выпуска не утилизирован в 
связи с тем, что с октября 2021г. по 
настоящее время идут работы 
по реконструкции улицы 
Коркмасова (той её части где 
расположена наша школа).
Как только нами будет получен 
ответ от ГИБДД (Письмо отправлено 
14.05.2022г.), что движение по ул. 
Коркмасова восстановлено, автобус 
будет вывезен с территории гимназии 
и утилизирован.

13.На момент проверки, согласно 
справки № 2022 -  17068 о состоянии 
расчетов по налогам, сборам, 
страховым взносам, пеням, штрафам 
процентам (приложение N91 к приказу 

ФНС России от 28.12.2016г N9 ММВ -7 -

Задолженность по налогу на 
имущество организации в сумме 36,0 
тыс. руб. перечислена в апреле 
2022года. В настоящее время 
задолженность не имеется.



17/722 по состоянию на 01. 04.2022г. 
имеется задолженность (налог на 
имущество организаций по имуществу) 
в сумме 36,0 тыс. руб. и пеня в сумме 
4,9 тыс. руб.

В связи с допущенными нарушениями привлечены к дисциплинарной 
ответственности

Абдуллаева С.Г. -  главный бухгалтер 
Магомедова П.Т. -зав . производством.

К отчету об исполнении представления об устранении нарушений 
прилагаются следующие заверенные копии документов, 
подтверждающие устранение нарушений:
1. Приказ по МБОУ « Гимназия №4» г. Махачкалы

от 01.04.2022г N9 3-К «Об освобождении от совмещения». на 1л

2. Диплом ЦВ № 395272, выданный ДГПИ 30 июня 1993г.
на имя Валичевой Альпият Магомедовны. на 1л.

3. Копия трудовой книжки Валичевой А.М. на бл.

4 Удостоверение ПК 007636 о повышении квалификации 
по дополнительной профессиональной программе 
« Тьюторское сопровождение детей с ОВЗ в инклюзивной 

общеобразовательной организации», выданное 
Махачкалинским центром повышения квалификации-  
академии «Каспий» 18.10.2021г на имя Валичевой 
Альпият Магомедовны. на 1л.

5. Приказ по МБОУ « Гимназия №4» г. Махачкалы
от 28.03.2022г № 35-Ф « О премировании» на 3 л.

6. Приказ по МБОУ « Гимназия №4» г. Махачкалы
от 20.04.2022г; 43-Ф «О премировании» на 2л.

7. Письмо ответ из МВД России по Республики Дагестан
(отдел ГИБДД) от 14.02.2022г исх. № 25/213. на 1л.

8. Письмо-обращение в МВД России по Республике



Дагестан от 14.05.2022 на 1л.

9. Приказ по МБОУ « Гимназия №4» г. Махачкалы 
от 14.05.2022г № 79 -П «О порицании»

10. Выписка из протокола №6 административного совета 
МБОУ « Гимназия №4» г. Махачкалы от 14.05.2022г 
Итого 10 документов на _19_ листах.

Директор гимназии

на 1л.

на 2л

Пашук И.П.



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА С ВНУТРИГОРОДСКИМ ДЕЛЕНИЕМ
« ГОРОД МАХАЧКАЛА»

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
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№ f o r  от 16 .0 3 -  2020г

МБОУ «Гимназия №4» г. Махачкалы получила Предписание 
об устранении нарушений о размещении заказов № 5108-1009/20 
от 14.07.2020г.

Данное Предписание рассмотрено 14.07.2020. в присутствии 
главного бухгалтера Абдуллаевой С.Г. и председателя ПК Ашуралиевой С.М. 
в результате чего приняты меры по устранению и недопущению 
нарушения Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ 
« О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для 
обеспечения государственных и муниципальных нуж д»,
а именно :

1. Система видеонаблюдения главным бухгалтером гимназии 
Абдуллаевой С.Г. принята к учету на основании первичных 
учетных документов с приложением документов, подтверждающих 
сделку.

2. В регистры бухгалтерского учета главным бухгалтером гимназии 
Абдуллаевой С.Г. внесено отражение поставленных товаров и 
выполненных работ (система видеонаблюдения).

3.Все контракты, заключенные гимназией в ходе реализации Проекта 
«150 школ», соответствуют требованиям ФЗ 44 и реализованы в 
полном объёме.

Главному бухгалтеру гимназии Абдуллаевой С.Г., допустившей 
указанные в Предписании нарушения, объявлено замечание

—

Начальнику 
Финансового Управления 

Администрации г. Махачкалы 
М.Н. Исаловой.

Директор гимназии


